

心中有信仰 脚下有力量

我省职工群众纷纷表示向「七一」勋章获得者学习立足岗位拼搏奉献

6月29日,在中国共产党成立100周年之际,党中央首次颁发党内最高荣誉——「七一」勋章。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲自颁授并发表重要讲话。国宾护卫队为功勋党员护航,给予国家最高礼遇。中央广播电视总台、新华网对颁授仪式进行全球直播……

此事此情此景,震撼人心,令人鼓舞,催人奋进。我省各级劳模工匠党员、一线职工党员、「光荣在党50年」老党员和工会党员干部及职工群众纷纷表示,党中央首次评选颁授「七一」勋章,更加坚定了全国人民永远跟党走、跟党走的理想信念。

「光荣在党50年」老党员谢兴运、谢广运兄弟俩表示,「七一」勋章获得者都来自人民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英雄,作为老党员,离休后还能享受国家的照顾和帮助,很感恩、很知足。

谢兴运说,「七一」勋章获得者用行动证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,每名党员都能够在民族复兴的伟大事业中为人民建功立业。

「没有中国共产党,就没有现在的新中国,年轻后辈要积极入党,在自己的岗位上建功立业!」谢广运说,今天,我们不仅有了核武器,有了航空母舰,还有了自己的空间站。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

延安市政协副主席、市总工会党组书记、主席黑树林说,党中央评选颁授的29名「七一」勋章入选者中有11名为全国劳动模范、全国先进工作者和全国五一劳动奖章获得者,事实证明,只有坚持党的领导,工会工作才能方向明确、不走偏路,才能有声有色、扎实有效。

三秦工匠、陕西铁路工程职业技术学院焊接实训教师叱培洲激动地说:「七一」勋章获得者张桂梅的事迹深深地感染了我,她几十年如一日,为了大山深处女孩上学奔波劳累,疾病缠身,仍然不懈奋斗;风华正茂的黄文秀牺牲在脱贫攻坚的战线上……他们的事迹,可歌可泣,生活在新时代的广大党员更应该以他们为榜样,不忘初心、牢记使命,全心全意为人民服务,在我们伟大光辉的社会主义建设事业中不懈奋斗!」

坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公。5年党龄的陕西交控西长分公司收费员王龙收看表彰直播后说:「要努力为建设交通强省贡献自己的青春和力量!」

本报记者 王何军

西安16项康复项目纳入医保支付范围



纳入医疗保险支付范围,以惠民政策造福患者。

西安市医疗保障局紧盯群众「急难愁盼」,努力破解难题。经过前期广泛调研、专家论证,于6月8日召开局长办公会,研究通过了「关于将16项康复项目纳入医疗保险支付范围」的议题,这也标志着全市参保人员在包括徒手功能检查、仪器平衡功能评定、失认失用评定、记忆广度检查、心功能康复评定、肺功能康复评定、人体残伤测定、平衡功能训练、手功能训练、关节松动训练(脊柱关节松动训练)、有氧训练、文体训练、引导式教育训练、等速肌力训练、口吃训练、社区康复测量等16项康复项目上不再是全自费了。该惠民政策将于7月1日起正式开始实施。



6月29日下午,陕西省建设系统「红色文化年」系列活动总结表彰暨「学党史,忆初心」读书分享优秀作品展演活动在西安举行,来自省建设工会委员单位的40名选手进行了读书分享。本报记者 赵院刚 摄

「七一」勋章获得者、全国劳模石光银——在荒漠中种植希望

6月29日5时30分,北京京西宾馆,习惯于早起的全国劳模、治沙模范代表石光银开始为参加「七一」勋章颁授仪式做准备。

洗漱整理完后,石光银穿上了崭新的西装,系上领带,于7时30分前往餐厅用餐。和石光银同行的司机王新说,他们6月26日就来到了北京,这几天石光银的心情特别激动,一直期盼着颁授仪式的到来。

8时30分,石光银乘坐礼宾车从住地出发,由国宾护卫队一路向东缓缓驶往人民大会堂。9时7分,石光银从礼宾车上走下,在两旁少先队员的热烈欢迎下,与参加「七一」勋章颁授仪式

的同志,迈着坚定的步伐依次拾级而上,走向人民大会堂。

10时整,「七一」勋章颁授仪式在北京人民大会堂隆重举行,石光银第六位上台接受习近平总书记的颁授。当习近平总书记将「七一」勋章挂在石光银的脖子上后,他向总书记深深地鞠了一躬。

「这枚绽放着金光的、沉甸甸的「七一」勋章」不仅代表着光荣,也在时刻提醒着我,肩上的责任重大,要牢记责任意识,时刻要把治沙事业守护好、管护好,把绿水青山变成金山银山!」石光银激动地说。

这位陕北汉子,虽已年近七十,但

脸上却写满了坚定与自信,他二十岁担任大队长时就开带领群众治沙,40多年来,坚持与荒漠碱滩不屈抗争,创造治沙与致富相结合的新模式,为彻底改变毛乌素沙漠南缘「沙进人退」恶劣环境作出杰出贡献。

正如习近平总书记「七一」勋章颁授仪式上的讲话所说,心中有信仰,脚下有力量。石光银说,治沙事业任重而道远,他将继续发扬好中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神,继续投身于治沙事业,从科学治沙出发,投入更多的科技力量,带领群众守护好生态环境。 实习记者 李旭东



6月28日,渭南市大荔县公安局民警唱响《永远跟党走》,向中国共产党成立100周年献礼。「七一」前夕,大荔县公安局以「警心向党,红歌铸忠诚」为主题,用唱

红歌形式激励和教育民警牢记党的宗旨,凝聚警心,鼓舞斗志,重温中国共产党走过的光辉历程,展现公安民警「不忘初心 牢记使命」的时代担当。 崔正博 摄

新闻直通车

省税务局举办学党史、迎七一展演活动

本报讯(记者 阎瑞光)6月29日,省税务局联合省委文明办、省总工会、省妇联、团省委共同举办了学党史、迎七一「红色经典 学思践悟」展演活动,并向老党员代表颁发「光荣在党50年」纪念章。

本次展演活动是省税务局庆祝中国共产党成立100周年系列活动和「学史思悟强根铸魂 奋进新时代 追赶超越」主题活动的重要组成部分。展演紧扣「红

色经典 学思践悟」的主题,分为「学·百年风华」「思·英雄不朽」「践·一心为民」「悟·兴税向党」4个篇章,省税务局系统、省妇联选送的17支代表队200余名职工参加演出。

观看展演的党员干部现场重温入党誓词,全省税务系统2万余名干部职工现场或通过网络同步收看了展演盛况。

西安成都首次实现营业执照「跨省通办」

本报讯(张潇 许博特)近日,居住在西安航空基地的企业负责人严先生和王女士因业务拓展需要,分别在西安航空基地政务大厅申报了位于成都青羊区的企业注册信息。接到申请后,西安航空基地「跨地区通办」专窗立即联系成都青羊区行政审批局,开展异地同步审

核,首次发出两张「跨省通办」营业执照,实现「西安申请、成都发照」的企业商事登记「跨省通办」。

今年3月,西安航空基地行政审批服务局与四川省成都市青羊区行政审批服务局正式签订两地企业主体登记涉及9项「跨省通办」合作协议。

7月这些新规实施,事关你的车子、钱袋子

电子技术监控设备设置地点应当公布、机动车将实行「一车一票」、特困人员认定条件适当放宽

特困人员认定条件适当放宽、信息披露严重违法或被终身禁入市场……进入7月,一批新规将开始施行,可能会影响你的车和钱袋子!

重型柴油车国六排放标准实施

根据生态环境部、工业和信息化部、海关总署联合发布的《关于实施重型柴油车国六排放标准有关事宜的公告》,自2021年7月1日起,全国范围全面实施重型柴油车国六排放标准。

禁止生产、销售不符合国六排放标准的重型柴油车,进口重型柴油车应符合国六排放标准(进口日期以货物进口证明书签发注抵日期为准)。

电子技术监控设备设置地点应当公布

新修订的《中华人民共和国行政处罚

法》将于7月15日起施行。违法行为涉及公民生命健康安全、金融安全且有危害后果的,追责期限延长至5年。发生重大传染病疫情等突发事件,为了控制、减轻和消除突发事件引起的社会危害,行政机关对违反突发事件应对措施的行为,依法快速、从重处罚。

全国实施「证照分离」改革全覆盖

7月1日起,在全国范围内实施涉企经营许可事项全覆盖清单管理,按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化审批服务等四种方式分类推进审批制度改革,大幅提高市场主体办事的便利度和可预期性。

机动车将实行「一车一票」

销售机动车开具机动车销售统一发票

时,应遵循以下规则:按照「一车一票」原则开具机动车销售统一发票,即一辆机动车只能开具一张机动车销售统一发票;机动车销售统一发票的「纳税人识别号/统一社会信用代码/身份证明号码」栏,销售方根据消费者实际情况填写;消费者丢失机动车销售统一发票,无法办理车辆购置税申报或者机动车注册登记,应向销售方申请重新开具机动车销售统一发票;机动车销售统一发票打印内容出现压线或者出格的,若内容清晰完整,无需退还重新开具。

信息披露严重违法或被终身禁入市场

证监会发布修订后的《证券市场禁入规定》(以下简称《规定》),自7月19日起施行。《规定》明确将信息披露严重违法造成恶劣影响的情况列入终身禁入市场情形,同时,明确交易类禁入适用于严重扰乱证

券市场秩序或者交易公平的违法行为。

特困人员认定条件适当放宽

新修订的《特困人员认定办法》自7月1日起施行。

《办法》适度拓展了「无劳动能力」的残疾种类和等级,增加了「三级智力、精神残疾人,二级肢体残疾人和一级视力残疾人」,规定上述残疾人应当认定为无劳动能力。《办法》完善了「无生活来源」的认定条件,认定特困人员「无生活来源」的具体条件是其收入应低于当地最低生活保障标准,且财产符合当地特困人员财产状况规定。(中新)

延长至黄龙高速公路 今日开放通行

本报讯(刘望)笔者从陕西省交通运输厅召开的新闻发布会上获悉,延长至黄龙高速公路于今日上午9点开放通行。

延长至黄龙高速公路起于延长县岳口村,接已建成G2211长延高速,终点位于黄龙县安善村,与已建成的黄龙至蒲城高速公路顺接。路线全长166.6公里(其中新建里程149.5公里,与青兰高速公路共线17.1公里),概算总投资175.06亿元,采用双向四车道高速公路技术标准,全线共设9个互通、3个服务区、6个匝道收费站。

在项目竣工验收前,客货车暂执行0.6元/车·公里(1类车)对应的费率标准,执行我省通行费优惠和差异化收费政策。

我省继续开展「陕西老字号」申报认定工作

本报讯(轩轶杨)为进一步推动我省老字号品牌传承保护和振兴发展,不断培育壮大老字号品牌队伍,省商务厅决定,继续开展「陕西老字号」认定工作。8月31日前,将推荐文件、申报汇总表和单位(企业)申报材料(装订成册、附目录)一式两份报省商务厅(服贸商贸处),逾期不再受理。

开展「陕西老字号」认定工作,是促进消费品质升级、满足消费需求的重要内容;是开展诚信兴商、弘扬商业文明核心内涵的重要举措;是走自主创新道路、实施品牌战略的重要任务;是培育地域知名品牌、提升陕西企业品牌竞争力的有效途径。



6月29日,西安地铁14号线「迎十四运」主题地铁专列及奥体中心主题车站正式亮相。图为开通当天,市民乘坐「庆祝建党百年」主题地铁专列。 申立 摄

热点关注

教育部开通今年 高校学生资助热线电话

据教育部网站消息 6月29日,教育部开通2021年高校学生资助热线电话。热线电话主要是受理高校学生国家资助政策的咨询和有关投诉建议,电话号码为010-66097980、010-66096590。陕西省学生资助热线电话:029-88668887、029-88668881、029-88668914。

今年是教育部连续第17年开通高校学生资助热线电话,集中受理阶段为6月29日-9月15日(含周六、日),每天受理时间为8:00-20:00。为了更好地服务家庭经济困难学生和家,今年热线电话除在暑期集中受理外,从9月16日起将在每个工作日8:00-11:30,14:00-17:00常年开通。这是教育部认真贯彻落实党史学习教育有关要求,为群众办实事解难题的具体举措。

教育部特别提醒提醒学生和家:开学前后是诈骗高发期,一定要通过教育部门和高校等正式渠道咨询学生资助政策,提高警惕,谨防诈骗,避免造成经济损失。

